INTERPRETACION DE LA FRACCION
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la unidad se divide en b partes iguales de

las cuales se toman a partes.

La fraccion
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Toma la fraccion. Calcula el cociente.
Multiplica el resultado obtenido por 100.
Exprésalo en forma de porcentajel.
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para comprar dos magnitudes se utiliza el

. a .,
simbolo o de la fraccion.

de un todo, el todo es el salén (40 alumnos).
v' Viajamos en carretera a

v" En un sal6én de 40 alumnos hay 12 nifias y 28 nifios, la razon entre el nimero de

. . . 12 s
nnasy el nimero de nifos es E , Se representa como una fraccion pero no es parte

; cada hora recorrié 90 km.
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